

Отзыв
о сотрудничестве МКДОУ «Детский сад №10 г. Киренска» и ГБПОУ ИО
«Киренский профессионально-педагогический колледж»
в 2022-23 учебном году

Как и в прошлом учебном году наш детский сад сотрудничал с Киренским профессионально-педагогическим колледжем по широкому кругу вопросов.

Наше образовательное учреждение является базой практической подготовки для студентов колледжа по специальности 44.04.01 Дошкольное образование. Воспитатели групп организуют просмотр показательных занятий, консультирование обучающихся к пробным занятиям, принимают участие в анализе проведенных занятий.

В прошедшем учебном году по итогам производственной практики мы отметили следующих студентов: Бубнову О., Воронину К., Куклину Е., Немтушкину В., Паршукову Н., Подзорову А. (2 курс); Козлову А., Котляр А., Миленькую В., Ларионову А. (3 курс); Акиньшину А., Калмыкову С., Копылову Р., Тетерину А. (4 курс). Лучшие студенты награждены грамотами за добросовестное овладение будущей профессией.

Педагоги детского сада традиционно были приглашены на установочную и итоговую конференции по прохождению преддипломной практики, состоялся обмен мнениями, обозначены проблемы, обсуждены пути решения. На базе ДОУ подготовлены и защищены выпускные квалификационные работы: «Дидактическая игра как средство развития финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста» (Осипова Н.); «Этическая беседа как средство нравственного воспитания детей старшего дошкольного возраста» (Семёнова В.).

В этом году воспитатель Хороших Е.В. и логопед Юрьева А.В. были привлечены в рамках МДК для освещения отдельных тем дисциплин. Специалист по физическому воспитанию Гузикова Е.И. приняла участие в подготовке студентки Акиньшиной А. к конкурсу «Профессионалы-2023», за что была отмечена почетной грамотой колледжа.

Преподаватели колледжа Шаханова М.И., Дружинина Ю.В. участвовали в подготовке нашего педагога Юрьевой А.В. к VI Региональному чемпионату профессионального мастерства в сфере образования Иркутской области по методике WorldSkills Russia 2022г.

В 2022-23 году были проведены:

- серия семинаров для воспитателей «Игровая деятельность: методика организации; единство требований при подготовке будущих специалистов» (на базе ДОУ);
- семинар для воспитателей «Проектная деятельность в ДОУ» (на базе ДОУ);
- коучинг-сессия «Внедрение современных технологий в образовательно-воспитательный процесс ДОУ» (на базе колледжа).

Педагоги ДОУ приняли участие в информационном курсе для педагогов города и района «Реализация региональной модели наставничества в рамках социального партнерства Киренского профессионально-педагогического колледжа с муниципальным образованием» по проекту «Педагог-работодатель-студент».

Педагоги ДОУ - участники инновационной площадки «Муниципальная модель наставничества как эффективная форма взаимодействия образовательных организаций Киренского района» в рамках проекта Киренского профессионального колледжа «Педагог-работодатель-студент», а также муниципальной модели наставничества «педагог-педагог». Закреплены наставники от образовательной организации за наставляемыми – студентами колледжа.

28.06.2023 г.
Заведующая МКДОУ № 10



Швецова Е.Г.